2 119225832 5 593N

NP MPNDIIND MYIHN SY AN M-Nnn W R V = My(Q)-a (1
U={AcV|TA) =0}
WeU=VOND N

Wal,=UaU,=V-Y IV 5% U; U, DANM-1I7 N¥D Q)

-PNN 92 N ONSD LV = Z3 5Y anm-nn W = Span{(1,1)} X (2
V=UaoW on»pnn V Oovw U oanm

93¢ T3, W3 Wy , W 9% D2ANIN-NN Ao VM0 a0 INSD - (3
OOm {Wy, Wa, Ws} IR, DM91-NY2 DANIM-NNN PN DMWY

OANM-NN Wy, Wa, ..., W, P N0 100 >NON AN M V R (4
AdmV =dimW; + - +dim W, YV =W, + Wy + -+ - + W,-¥ T2 DV
V=WeW,&- & W,-¥ IR

OANM-NN Wy, Wa, ..., W, PO P90 TN >N anm V XY (5
U, < W53 D20 M-0n OO»pPY IR LV = Wi +Wa+- - -+ W, DNI»PNN
V:Ul@Ug@@Un'\’) .[D ,i:l,...n

R = Tm(T) P .V 29D To00n AN 9y »MIRPY NN T K (6
V =N @& R DN 77 DX DMIN-N91 R, N-W W0 N = ker(T)

DMYN M¥IPI IMTPNND DRNNA NINST 1D MINID MONRYN

OV DININN DNV DXANINN NNY DMNNYN OIIWN NN NS (7
F =R, C-yo OOXAN OPIRYIN DNOIMINXIND THX DI
T:F?—F3 T(ryz)=@+y,y+z,r+2) @

S:F*—=F? Sy =@+yz—y) Q
T:F*— FY T(r,y,z,w)=(y,22,3w,0) )

S: 75— 73, S(r,y,z,w)=(x+z -2x—z,y+w,y—w) (N

-0 AN, DMNNYN JPIIY N INSD TINID MNIVNIN INN 530 (8

MNTI) MXIVNN NN NDIT PIWAN 277 DRI, DINRIIND DPNNYN ©XAN
1



(PNDOYN N¥IVN Q1A,Q-W T2 Q NP9 NYIVN INNN

3 11 1 2 2 110
Al = 2 4 2 y AQ - 1 2 —1 ; A3 == O 1 O
113 -1 1 4 001

v-Y NI B-Y A MPIONN S ONSY NN v e FmOmn ™) (9

Span{A, B}-2 m¥0unn 95 5v sy Mo 190
MINYN TIVY DONINDN A NN SYWONSY NOPY v e F7 O3 /) ()

MINYN TWO DORINN A" DY IMI8Y NV PN v ,n > 1 532 9 ININD A
AT

DT INT Y 122390 W IV (10
D”NNY D9y DN ¥ A, AT myony )

DONNY DNLVPY DX W A, AT mond Q)

Ta(v) =>D-9Y Ty: F™ — F"OORPY MOV P A € M, (F)-5> (11
A-wv

T4 MOIMND DX PN DN NOIDY 1IN’ A N¥ILVNN 2 NI (N)
JOIYY 1)

1) T3 NN V-0 0202 BAIRYD MO T: V — V pip ()
DO 1) [T]5 DX 7 DX NOIYY

DN TPN0ION Q7 LAQ » WNIN NN Q-W2 Q, A € M,,(F) viv )

A DY DYNNY DNV N Q MTINY DX PN



